



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ

26.7.2021 г.

X 04-12-60/ 26.07.2021

Signed by: Ventsislava Tihomirova Nankova

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

ОТНОСНО: Процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на самолетни билети за превоз по въздух на пътници и багаж при служебни пътувания в страната и чужбина за нуждите на Министерство на външните работи“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от заинтересовано лице по процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет, на основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки, давам следните разяснения:

ВЪПРОС № 1: Във връзка с подготовка на офертата за участие в процедурата на „България ер –Посока“ ДЗЗД, моля за информация дали при липса на промяна в обстоятелствата по отношение на ЕЕДОП, подаден при Централизираната процедура в раздел 1.1. Изисквания за лично състояние и критерии за подбор т. 1.1.1.

:
„Въпрос на възложителя: Настъпила ли е съществена промяна в обстоятелствата, посочени в ЕЕДОП, подаден в централизираната открита процедура за сключване на Рамково споразумение № СПОР-29 от 22.11.2019 г. с Централния орган за покупки? В случай че е настъпила съществена промяна в посочените в ЕЕДОП обстоятелства, моля, отбележете отговор "Да" и приложете нов, попълнен ЕЕДОП, подписан от лицето/лицата, за което/които се отнася промененото обстоятелство, съгласно указанията на възложителя, посочени в т. 5.2.в Поканата за участие в мини-процедурата (вътрешния конкурентен избор). „, следва да посочим НЕ (Най - лош). И в случай, че е допусната техническа грешка и като отговор на същия въпрос Възложителят е имам предвид „ НЕ (Най- добър)“, то моля същия да бъде коригиран.

ОТГОВОР № 1:

Формата за отговор от страна на участника е автоматично създадена от СЕВОП и възложителят не може да прави промени в нея.

Участникът не следва да обвързва отговора си с думите „Най-лош“ и/или „Най-добър“, а единствено да отбележи относимия за него отговор на въпроса: „Настъпила ли е съществена промяна в обстоятелствата, посочени в ЕЕДОП,

